
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel im Raum Frankfurt/ Mainz/

Wiesbaden

- 1 x Schifffahrt Rhein in Flammen Koblenz inkl.:

- 1 Glas Sekt zur Begrüßung nach dem Boarding

- 1 Karaffe Wasser pro Tisch

- 3-Gang-Abendessen an Bord

- Musik und Tanz

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 40 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

36 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet in

einem Restaurant

39 €

Aufpreis Verlängerungsnacht/ÜF 64 €

5er Weinprobe inkl. Salzgebäck und

Käse in Rüdesheim

22 €

2 Std. Stadtrundgang Rüdesheim (1

Guide je 20 Personen)

155 €

1,5-2 Std. Stadtrundgang Mainz (1

Guide je 25 Personen)

180 €

2 Std. Stadtrundgang Koblenz (1 Guide

je 25 Personen)

185 €

Rhein in Flammen Koblenz - 2 Tage

Samstag, 14.08.2027

Das spektakuläre Event auf dem Rhein

Das Feuerwerk "Rhein in Flammen" in Koblenz ist einer der Höhepunkte bei den Veranstaltungen im

Mittelrheintal. Seien Sie dabei, wenn der größte Schiffskorso startet und innerhalb von zwei Stunden

die atemberaubenden Feuerwerke am Himmel zu sehen sind. Wunderschöne Formen und Farben

werden auch Sie in den Bann ziehen und begeistern. Die Schiffe fahren an den Städten Spay,

Braubach und Lahnstein vorbei bis nach Koblenz. Hier wird das Abschlussfeuerwerk von der Festung

Ehrenbreitstein aus abgeschossen.

1. Tag: Anreise - A

Heute reisen Sie im Laufe des Nachmittags zu Ihrem Hotel im Raum Frankfurt, Mainz oder

Wiesbaden an. Nach dem Zimmerbezug fahren Sie zum Abfahrtsort Ihres festlich geschmückten

Schiffes, das Sie zu einem der spektakulärsten Erlebnisse entlang des Rheins bringt. An Bord werden

Sie mit einem Glas Sekt willkommen geheißen. Am liebevoll gedeckten Tisch steht bereits eine

Karaffe Wasser für Sie bereit, bevor Sie sich auf ein köstliches 3-Gang-Abendessen freuen dürfen. Für

beste Unterhaltung sorgt stimmungsvolle Musik, und wer Lust hat, kann das Tanzbein schwingen.

Für die passende Stimmung an Bord sorgt Musik, und wer mag, darf sich auf eine beschwingte

Tanzfläche freuen. Dann heißt es: Leinen los zum längsten Schiffskorso der Veranstaltungsreihe

„Rhein in Flammen“. Die beleuchteten Schiffe gleiten durch das romantische Mittelrheintal – vorbei

an Spay, Braubach, Rhens und Lahnstein – begleitet von einer beeindruckenden Serie von

Feuerwerken. Aus verschiedenen Richtungen erhellen bunte Lichtbilder den Himmel, spiegeln sich

auf dem Wasser und schaffen eine einmalige Atmosphäre. In Koblenz angekommen erwartet Sie der

krönende Höhepunkt: Ein gigantisches Abschlussfeuerwerk, das von der imposanten Festung

Ehrenbreitstein in die Höhe geschossen wird und den Nachthimmel in ein leuchtendes Farbenmeer

verwandelt. Im Anschluss nehmen die Schiffe Kurs zurück zum Ausgangshafen – mit

unvergesslichen Eindrücken im Gepäck.

2. Tag: Heimreise - F

Nach einer spannenden Nacht steht Ihnen der Vormittag zur freien Verfügung. Wir empfehlen Ihnen,

je nach Standort des Hotels, einen Stadtrundgang in Mainz, Wiesbaden, Rüdesheim oder Koblenz zu

unternehmen (fakultativ).

Unser Tipp:

Diese Events enden immer am späten Abend. Somit empfehlen wir Ihnen für die Beachtung der

Lenk- und Ruhezeiten den Einsatz eines zweiten Fahrers. Ebenso bieten wir Ihnen gern die Buchung

einer Verlängerungsnacht von Freitag auf Samstag an. Auch dies kann bei der Einhaltung der Lenk-

und Ruhezeiten helfen.
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